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Cemberde Uzunluk

10cm 8cm

Yukaridaki sekilde verilen yarim dairelerin
birlestirilmesi ile olugsan tarali bdlgenin
cevre uzunlugu kag cm dir? (x = 3 aliniz.)

A) 54 B) 51 C) 48 D) 45

2.
Cevre uzunluklari 30 cm olan ii¢ tane birbi-
rine teget es cemberi icine alabilen yukari-
daki dikdortgenin ¢evre uzunlugu kac cm
dir? (= = 3 aliniz.)
A) 50 B) 60 C) 70 D) 80
3.

Cevre uzunlugu 90 cm olan gemberin ¢api
ka¢ cm dir? (r = 3 aliniz.)

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10

Cevre uzunluklan farki 12 ¢m olan ¢gember-
lerin yarigap uzunluklan farki kag cm dir?
(m = 3 aliniz.)

A) 1 B) 2 63 D) 4

Yukaridaki gsekilde verilen A, B,C,D,E, F, G
noktalari arasindaki uzakliklar birbirine esit
ve 2 cm olduguna goére, yarim gemberler
arasinda kalan tarali boélgenin ¢evre uzun-
lugu kag cm dir? (n =3 alinz.)

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44

Yarigap uzunlugu 11 cm olan gemberin gev-
re uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz.)

A) 33 B) 44 C) 55 D) 66
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7.
D c
A 8cm B
Yukarnidaki sekilde verilen ABCD karesine A
merkezli ceyrek cember cizilmistir.
|AB| = 8 cm olduguna gore, tarah bdlgenin
cevre uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz.)
A) 29 B) 28 C) 27 D) 26
T
o,

Yukaridaki sekilde bir kenar uzuniugu 12 cm
olan egkenar liggenin bir kenanm gap ka-
bul eden bir yarim gember gizilmistir. Tarah
bélgenin gevre uzunlugu ka¢ cm dir?

(n =3 aliniz.)

A) 32 B) 36 C) 42 D) 48

9. =
A
54
o* \ 45°
B
Yukanidaki sekilde verilen O merkezli cem-
berde |OA| = 12cm ve s(faB) = 45° oldu-
guna gore, AB yayinin uzunlugu kag cm dir?
(r = 3 aliniz.)
A9 B) 8 C)7 D) 6
10.
(E R\
ol J
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y
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N et

Yarigap uzunlugu 10 cm olan yanm gem-
berlerden olugmus yukarnidaki seklin gevre
uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz.)

A) 120 B) 150 C) 180 D) 210
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1.

12.

A2cm B 2cm 02cm C2cmD

Yukandaki sekilde verilen O merkezli yanm
gemberlerde

|AB| = |BO| = |OC| = |CD| = 2 cm oldu-
guna gobre, tarali bdlgenin gevre uzuniugu

kac cm dir? (n =3 aliniz.)
A) 10 B) 14

C) 18 D) 22

65°,

B
Yukaridaki sgekilde verilen c¢emberde
s(ﬁC) = 65° ve AC yayinin uzunlugu 26 cm

olduguna goére, bu ¢emberin gevresinin
uzunlugu kag cm dir? (n = 3 aliniz.)

A) 96 B) 84 C) 72 D) 60

13.

A 14 cm 0 B
Yukandaki sekilde verilen yarim ¢emberde
|AO| = 14 cm olduguna gére, bu yarim
¢cemberin ¢evre uzuniugu kac cm dir?

(m = 3 aliniz.)

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60
CEVAP ANAHTARI

1. A 2. D 3. B 4.

5. B 6. D 7. B 8. C

9. A 10. D 11. D 12. C

13. C




